Po3eHKpaHL u MnnbaeHCTepPH MEHSIIOT nNpogeccuio

BTopocTeneHHble repou nbeckbl LLekcnupa «Famnet» PoseHkpaHL 1 MMnbaeHCTepH NoABASAOTCA U B Nbece ToMa CTonnapaa.

OHu nop6pacbiBatoT MOHETKY, U MNbAeHCTepHA UHTEPECYyeT, Kakoe MakCMMalibHOe KOJIMYeCTBO OPJIOB NOAPSA MOXET BbINacTb.
(Po3eHKpaHLa 3TO He MHTepecyeT.)

BBoguTCA ofHa CTPOKa, Kaxkaasa 6ykBa KOTOPOM NpeacTaBnsieT co60M pesynbTaT 04HOro 6pocka MOHETKN — «O» 0603HAYaeT Opna, «p»
0603HayvaeT pelky. [TporpaMma foMKHa BbIBECTU MaKCUMasibHOE KONIMYECTBO OPJIOB, BbiNaBLUNX NoApPs .

dopmart BBOAA

OfiHa CTPOKa, cocToALas U3 BYKB «O» U «p» — pesynbTaTbl 6pOCKOB.

dopmart BbiBOAA

OpgHo uenoe Yncno — MakcumasbHoe Yncno OpnoB, BbiNMaBswnx noapan.

Mpumep
Beop,
pooppooop

BbiBop,

3 a = input()
k =len(a) + 1
temp ="0"*k
while a.find(temp) == -1:
k-=1
temp ="0"*k
print(k)



